

# Paul Craig Roberts: Vzkříšení nacistického Německa

 [necenzurovanapravda.cz/2024/09/paul-craig-roberts-vzkriseni-nacistickeho-nemecka](https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/paul-craig-roberts-vzkriseni-nacistickeho-nemecka)

9 září, 2024

V zajímavém článku srovnává P.C. Roberts současné německé soudnictví s tím nacistickým. A nakonec konstatuje, že to stávající je horší. Jako zářný příklad si zvolil případ dr. Reinera Füllmicha, který je již téměř rok ve vazbě na základě účelově zkonstruovaného případu.

Nicméně k němu by bylo možné přidat případy vězněných lékařek, které vydávaly zejména dětem výjimky z nošení roušek nebo lékaře, který dával falešné potvrzení o aplikaci tzv. „Covid vakcíny“ lidem, kterým hrozilo, že budou jinak vyhozeni ze zaměstnání.

Příkladů lidí, kteří šli proti zcela zvrácenému systému a byli za to záhy velmi krutě potrestáni v kontrastu s tím, co se děje pokud přijde před tentýž soud muslimský zločinec, který i v případě masové vraždy končí na psychiatrii, by bylo bezpočet.

Než půjdeme na článek p. Robertse, tak připomínám, že s Reinerem Füllmichem, který je souzen na základě vykonstruovaného obvinění, se zachází jako s nejtěžším zločincem.

Je tedy při každém opuštění vězení – cestou k soudu i v samotné soudní budově – střežen po zuby ozbrojenou eskortou a má spoutané nejen ruce, ale také nohy.

Dále již [Paul Craig Roberts](#):

Verze z 21. století je horší než verze z 20. století.

Dr. Reiner Fuellmich je renomovaný německý právník, kterému se podařilo přimět elity k odpovědnosti. Lidé ho široce oceňují za to, že zavádí spravedlnost tam, kde je potřeba.

Během let podvodu s Covidem Dr. Fuellmich zorganizoval výbor, který měl prošetřit lži o Covidu a „vakcíně“ a připravoval se podat žalobu jménem těch, jejichž zdraví a životy byly ztraceny kvůli „vakcíně,“ o které úřady tvrdily, že je „bezpečná a účinná.“

To zašlo příliš daleko a vládnoucí establishment podnikl kroky, aby ho zastavil.

Washington byl možná účastníkem spiknutí proti němu. Doktoru Fuellmichovi, který žije v Německu a v Kalifornii, bylo na cestě do jeho kalifornského domova zabráněno ve vstupu do USA a musel jet do Mexika, kde čekal na vyřešení údajných potíží.

V Mexiku byli on a jeho žena oklamáni německou ambasádou, aby si šli na letiště nechat obnovit pasy. Německá vláda nezákonně unesla Dr. Fuellmicha a odletěla s ním do Německa, kde byl zatčen a od té doby strávil mnoho času na samotce, která se používá za účelem oslabení vůle oběti klást odpor.

To vše se dělo v rozporu s německou ústavou a německými zákony. Jeho vyšetřovací vazba je nyní dvojnásobná oproti délce vyšetřovací vazby, kterou povoluje německé právo.

Jak prohlásil prezident George W. Bush, německý „justiční systém“ deklaroval právo zadržovat osobu na dobu neurčitou bez soudu a odsouzení. Zdá se, že žádná vláda v západním světě není ochotna dodržovat právní stát.

Neexistoval žádný skutečný přestupek, ze kterého by bylo možné doktora Fuellmicha obvinít. Na základě falešného svědectví infiltrovaných policejních agentů byla snaha Dr. Fuellmicha zachránit finanční prostředky své organizace před zabavením zkorumpovanou německou vládou mylně označena jako podvod.

Informátor v německých tajných službách dal k dispozici Fuellmichovu právnímu zástupci informaci, že německá tajná služba má za úkol zastavit Dr. Fuellmicha za každou cenu a všemi možnými

způsoby.

Z uniklého dokumentu vyplynulo, že plánem bylo umístit mezi jeho spolupracovníky policejní agenty, kteří by proti němu přinesli křivé svědectví.

Během dlouhého řízení proti Dr. Fuellmichovi soudce odmítl právo Dr. Fuellmicha konfrontovat „svědky“ proti němu s křížovým výslechem nebo je dokonce povolit na tribuně.

Soudce odmítl, aby obhajoba použila důkazy, které má k dispozici a na druhou stranu ochránil falešné důkazy proti Fuellmichovi před zkoumáním. Na důkazech nezáleží. Jde o odsouzení Dr. Fuellmicha „za každou cenu.“

Když se původní obvinění rozpadlo, přestože soudce zablokoval důkazy o nevině, vymyslel soudce nové obvinění, zcela nesmyslné, a řekl, že Dr. Fuellmicha nadále hodlá stíhat a odsoudit.

Před lety jsem studoval fungování nacistických soudů ve 30. letech. To, co se dnes děje Dr. Fuellmichovi, je horší než špatné chování za Hitlerovy éry. Podle mého názoru byly nacistické soudy čestnější než soud, který předsedal soudnímu procesu proti Dr. Fuellmichovi.

Se Vzkříšením německého nacismu se můžete seznámit zde: <https://kirschsubstack.com/cp/148480587>

Bojím se o Dr. Fuellmicha. Věří v systém, ale německá „spravedlnost“ a německá vláda zjevně nevěří.

Účelem falešného případu proti Dr. Fuellmichovi je poučit všechny ostatní, aby nezasahovali do programů vládnoucích elit.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 17 Průměrně: 5]